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České dráhy ve spolupráci s Pražskou integrovanou dopravou a dalšími partnery připravily
na sobotu 30. května oblíbený Pražský dopravní den dětí. Letošní ročník se uskuteční v
areálu nádraží Praha‑Braník, kde bude od 9:30 do 17 hodin připraven bohatý program pro
malé i velké návštěvníky. Chybět nebudou jízdy historických vlaků a autobusů, doprovodný
program pro děti ani ukázky železniční techniky.

Největším lákadlem budou jízdy historického vlaku s motorovými lokomotivami T699.0 a T435.0.
Během dne bude jezdit na trase Praha‑Braník – Praha‑Zbraslav s mimořádnou závěrečnou jízdou až
do Vraného nad Vltavou. Cestující se mohou těšit na autentickou atmosféru historického cestování v
dobových vozech.

České dráhy zároveň připravily jízdy motorovým vozem řady 854, který během dne několikrát
pojede po trase Braník – Zahradní Město – Vršovice – Kačerov – Krč – Braník a dále přes Radotín,
Smíchov, Vršovice, Kačerov a Krč zpět do Braníka. Poslední jízda povede přes Kačerov a Zahradní
Město do Vršovic. Ve spojích bude platit standardní tarif Českých drah, PID i OneTicket.

Přímo v areálu nádraží Praha‑Braník si návštěvníci budou moci prohlédnout historický motorový
vůz Orchestrion (M152.0002), svézt se na pákové drezíně spolku Česká Sibiř nebo navštívit
doprovodný program pro děti. Připraveny budou tvořivé dílničky, skákací hrad i další atrakce. Na
programu budou také ukázky práce uměleckého kováře a prezentace hasičů Správy železnic. Ve
stáncích si návštěvníci budou moci koupit občerstvení a upomínkové předměty s dopravní tematikou.
Příznivci světa na kolejích ocení výstavu železničních kolejových vozidel a modulové kolejiště.
Gurmáni určitě uvítají nabídku aktuálního menu v jídelním voze společnosti JLV.

Na své si přijdou také příznivci autobusové dopravy. Na speciálních linkách v okolí Braníka budou
nasazeny historické autobusy, které návštěvníky svezou například směrem na Smíchovské nádraží,
do Modřan nebo na Novodvorskou. V provozu bude také historická tramvaj, která pojede v době
cca od 9:30 do 16:30 v intervalu 60 minut po polookružní trase Nádraží Braník – Smíchovské nádraží
– Anděl – Palackého náměstí – Výtoň – Nádraží Braník. Přeprava historickými autobusy a tramvajemi
bude zdarma.

Součástí akce budou rovněž stánky partnerů, občerstvení a prezentace dopravních organizací.
Návštěvníky akce prosíme, aby při pohybu v kolejišti a v blízkosti vozidel dbali zvýšené
opatrnosti a pokynů pořadatelů.

Detaily o akci najdete na stránkách Českých drah a Pražské integrované dopravy.

https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/prazsky-dopravni-den-deti-nabidne-progr
am-pro-male-i-velke-fanousky

https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/prazsky-dopravni-den-deti-nabidne-program-pro-male-i-velke-fanousky
https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/prazsky-dopravni-den-deti-nabidne-program-pro-male-i-velke-fanousky

